HarpeBaHue v oxnaxaeHue anekTpuyeckux
annapaToB B NepexoaHbIX peXxumax.

[MepexonHOU NpoLecc NPy BKIKOYEHUU (Harpese

annapara.
[ocne BKktoYeHUsA annapaTa TemnepaTypa ero afeMeHToB He cpasy AocTuraet

yCTaHOBUMBLUNXCA 3Ha4YeHun. CornacHo popmyne HetoToHa
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OTO COOTHOLLEHME UCNOMb3YT AONA onpegeneHns BenuyMHbl NOCTOAHHOW BPEMEHMU
OnbITHbIM NyTeM. [TOCTOSAHHAA BpeEMEHW Harpesa ornpeaensaeTca BefIM4nMHoOn oTpeska Ha
NPSAMOM YCTAHOBUMBLLEroCA MPEBbIWEHNA TemnepaTypbl, OTCEKaeMoro KacaTenbHOW,
NpoBeaEHHON N3 Ha4ana KoopauHaT K KpMBOW Harpesa.
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MepexoaHOU NpoLecc NPU BbIKMIOYEHUU (OXNaXaeHUun)

annapara.
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KpnBas oxnaxaeHusi (kpuas 4) npeacraBnsgeT cobon 3epKkaribHOE OTpaXXeHne KpMBOU
Harpesa
1 (nnun 2).



HarpeB n oxnaxagaeHue annapartoB npu KpaTtkoBpemMeHHOM pexmnme QaGOTbI.

KpaTkoBpeMeHHbIM pexxum paboTbl annapaTa Ha3biBaeTCsl TAKOW PeXnM, Koraa npm
BKIIOYEHUN TeMnepaTypa ero He AOCTUraeT YCTaHOBMBLLEWCH, a NOCIe OTKITHYEHUS -

nagaeT Jo TemnepaTypbl OKpyXatoLlen cpeap!.

[Mpn KpaTKOBPEMEHHOM PEXMME Mbl MOXEM HarpyXxaTb annapaT Tak, YToObl U3MEHEHNe
NPEBBILIEHNS TeMNepaTypbl COOTBETCTBOBANO KPUBOW 1. [INNTENBHOCTL ¢, MPOXOXAEHWS
ToKa /,  BbIOMpaeTCs Tak, YToObl TeMnepaTypa TOKoBeAyLUMX YacTen He npeBblLuana

u,onycmmoro 3HaYeHUs;; T, — yCTaHOBMBLLEECH NPEBbILIEHNE TEMNePaTypbI B Cryyae,
korpa ToK /. MPOXoanT GECKOHEUHO fonro. Toraa no UCTEYEHNN BPEMEHH t, NpeBhbIlLieHe

TeMHepaTypb| 6yneT paBHO gonyctumomy T__ . V13 ypaBHeHUs ans BKITIOYEHMS annapaTa
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[ns xapakTepuUCTUKN KpaTKOBPEMEHHOTIO peXxumMma BBOOUTCA NOHATUE KO3 duLneHTa

neperpysku rno ToKy, KOTOPbI NMoKa3biBaeT BO CKOMbKO pa3 MOXET BO3pacTu
gonycTumas

Harpy3ka rno ToKy rnpu KpaTKOﬁieMeHHOM pexmnme I'IO CpaBHEHWNIKO C ONMNTEJIbHbIM

PEXMMOM KTS[ +Cm

KoaphdoumumeHT neperpyskun no
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MepemexarLWMNCA U NOBTOPHO-KPaTKOBPEeMEHHbLIU PeXxXum paboThbl annapara.
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[MoacTaBuB M3 BTOPOE YpaBHEHWE B NEPBOE MOMyYnUM
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[TOBTOPHO-KpaATKOBPEMEHHbLIN PEXNM PabOThl XapakTepusyeTcs
NPOAOIMKNTENBHOCTLIO
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HarpeB annapata npy KOPOTKOM 3aMblKaHUMW.

[1pn KOPOTKOM 3aMbIKaHUW NOYTU HEe MPOUCXOAUT OTAAYM Tensia B OKpyKarLlyto cpeay
n3-3a npouecca. 1oyt BCcA aHeprna naeT Ha HarpeB. B aToM cnydae aHepretudeckun
GanaHc Ha ocHoBaHMK (1) NnpeacTaBnaeTca ypaBHEHNEM
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3 pucyHKa BUOHO, YTO HarpeB Npu KOPOTKOM
3aMblKaHUN OCYLLIECTBNSAETCS MO NPAMOMN
NUHUM.
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Pdt KTSrdt + cmd0

Pot = oSt tomdf {1

Dot = Snat + o
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Pdt = KpStdt + cmaf 1

Pdt = K;Stdt + cmdf (1)

YpaBHEHME HE YYNTBLIBAET TEMNMNOOTAAYY B OKPY>KatoLLyo cpeay, NMO3TOMY MOXET
ObITb
MCMNOSb30BaHO Npu BpemeHu He bonee 10 c.



